

美國少年步行千里，幫助無家可歸兒童

編輯：駐紐約文化組

資料來源：美國之音 (Voice of America)

<http://www.voafanti.com/gate/big5/www.voanews.com/chinese/2009-09-11-voa58.cfm>

資料日期：2009年9月11日

依據美國全國無家可歸和貧困法律中心(National Law Center on Homelessness and Poverty)指出，美國有150萬無家可歸兒童。為了喚起社會對這個問題的重視，年僅11歲的扎克·邦納從他在佛羅裏達州坦帕市的家，步行來到首都華盛頓。他沿途上還對收容所中的無家可歸者提供幫助。

扎克·邦納說，他跨越美國東南部，行走了1,900公里，就是為了喚起人們對無家可歸兒童問題的注意：「我覺得在美國居然還有兒童無家可歸，太荒唐了，太可怕了。」

他從佛羅裏達州一路走到華盛頓之後，在國會山附近對一群聽眾說，美國確實存在無家可歸的兒童。

他說：「到今天為止，還有很多人不肯相信這個事實，這讓我非常吃驚。事實上，這個問題不僅存在，而且還越來越嚴重。」

扎克認為，造成這個問題的原因有幾個：「經濟危機使這個問題更加惡化，因為人們丟了工作，失去了住房，結果變成無家可歸的人。還有一些孩子是因為在家裏受到虐待而離家出走的。」

扎克利用學期中間的放假空檔，花了3年時間才走完全程。他是8歲的時候開始這項活動的。他平均每天走20公里。他說，不管多累，他都堅持著。

他的母親勞麗·邦納陪他同行。他的姐姐凱麗駕車尾隨。晚上，他們睡在別人捐贈的一輛休閒車裏。扎克一路上探訪無家可歸者收容所。

他說：「我幫他們在園子裏種花種菜，幫他們做各種事，或者和孩子們一起玩，希望至少讓他們那一天能過得好一點。」

扎克從小就樂於助人。當他才6歲時，一陣強烈颶風摧毀了佛羅裏達州的部分地區。為了幫助那些缺糧斷水的人，他推著一輛小車，在社區裏募捐瓶裝飲水和其他物品。

1年之後，扎克成立了一個幫助不幸兒童的非營利組織「小蓬車基金」。他和其他志工們把食物、個人衛生用品和小玩具，裝在書包裏，分送給無家可歸的兒童。

扎克因為幫助貧困兒童而獲得了許多獎勵，其中包括「總統號召服務獎」。

扎克說，明年，他計劃再度穿上球鞋，從佛羅裏達步行到加利福尼亞州。他的目的還是喚起人們對美國無家可歸兒童問題的認識。